

## **В Таджикистане открыт доступ к «Одноклассникам»**

В Таджикистане открыт доступ к социальной сети «Одноклассники», которая была заблокирована в стране несколькими таджикскими интернет-провайдерами 19 июля.

Пользоваться данной социальной сетью не могли пользователи интернет-провайдеров «Сатурн Онлайн», «Вавилон Т», «Мегафон Таджикистан», «Телеком Технолоджи» и «Тcell». Тогда ни провайдеры, ни Служба связи РТ не стали комментировать причину блокировки сайта на территории страны.

В конце июля в связи с блокировкой социальной сети «Одноклассники» пресс-служба Mail.Ru Group [выступила](#) с официальным заявлением, в котором отмечалось, что блокировка данной соцсети в Таджикистане наносит ущерб интересам пользователей, а также ярко иллюстрирует тот факт, что национальные законодательства в данной сфере не предусматривают четкой, прозрачной процедуры урегулирования подобных конфликтов.

«Несмотря на многочисленные обращения с нашей стороны в регулирующие органы Таджикистана, нам так и не удалось выяснить причины ограничения доступа к социальной сети на территории страны. Никаких официальных запросов от представителей вышеуказанных органов к нам не поступало», - подчеркивалось в заявлении.

В Таджикистане периодически закрывается доступ к YouTube и определенным сайтам.

<http://news.tj/ru/news/v-tadzhikistane-otkryt-dostup-k-odnoklassnikam>